‘n' UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmtbl kaptepa n KIMM VOLKSWAGEN Jetta/Beetle ApTtukyn: 26.2114/26.2587

METAJIIONPOAYKLNA Tun ky3oBa: 162/A5 lNop Bbinycka: 2010 -/2011 - OBuratens, KMM: 1,2TSI; 1,4TSI MT/1,2TSI; 1,4TSI MT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aiuLLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHNI.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcst MHAUBMOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormKHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiayipoBaHHbIM AUIepoM Unn Ha
cepTuduumpoBarHbix CTO. 3almTa KpenuTcs K LWTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBLIX 97IEMEHTOB Ky30Ba. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBTOMOGUNS.

MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LUTATHYO NNAaCTUKOBYHO 3aLLNTY.

2. Banky 3awuTbl “A” NPUKPENUTB K LUTATHLIM KPOHLLTEHAM.

3. 3awunTy NpMKpennTb K yCTaHOBINEHHOW B6arke 1 K LUTaTHbIM TOYKaM.
4. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHy Tb.

YCINOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpedHasHavyeHa [Ans 9KchyatauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOoTPeHHbIX NpousBoanTerniemM asToMobunst. Mpy aKcnnyaTauum AOMmKHbI ObITb UCKIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npy ABWMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B cnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXxoAMMO yBeauTbCa B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWI Y3NOoB U arperatos aBTOMOBUMA M NPUrOAHOCTU AanbHenLen
aKcnnyaTauuy 3alUmTbl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCIOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTa ycraHoBneHa Ha aBTOMOOUIb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMWU 3rieMEHTaMu Ky30Ba W KOHCTPYKLUUK CMUCOK OETANEN
(aBTOMOBUNB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MOSyYEHHbIE B pe3yrnsTaTe Haes3fa Ha NpensaTCcTBUE; m | NAME | QTyY. |
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMS MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLMThI;
OTCyTCTBYOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS. n Bont M8x20 2
Mpown3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYUMHEHHBI aBTOMOOUIIO, KWU3HW 1 340POBbLIO NOAEN, n BonT M10x20 3
B CllyYae HapyLleHus1 YCIOBUIA YCTAHOBKM U 3KCMfyaTauun 3awmThbl. [por3BognTenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHWS B —
KOHCTPYKLIMIO 3aLLATHI. n Waiba 8 2

I | waica 10 3

MoMeHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

Hduamvetp pesb6b 9.8 Hv 24.0 Hwm 47.0 Hv 81.0 Hwm




